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3 caHy3en 3,6 3,6
4 KOpHUIOp 3,5 3,5
HTOro 32,0 16,4 15,6
6ankon 30% 0,9
13 1 Kuast 16,4 16,4
2 KyXHS 9,5 9,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHIOP 3,8 3,8
HTOr0 33,6 16,4 17,2
6anxon 30% 0,9
14 1 SKHJIast 14,7 14,7
2 KYXHSI 12,5 12,5
3 BaHHAs 3,2 3,2
4 TyajeT 1,6 1,6
5 KUast 17,2 17,2
6 KOPHIOp 8,5 8,5
HTOro 57,7 31,9 25,8
nomkust 50% 1,9
15 1 JKHIIast 17,1 17,1
2 KyXHS 11,2 11,2
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHZOp 3,9 39
HTOro 36,1 17,1 19,0
nomkus 50% 1,7
38 1 SKUnast 17,0 17,0
2 KyXHS 11,3 11,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOP 4,0 4,0
HTOro 36,2 17,0 19,2
nomkus 50% 1,7
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3 39 1 JKHJIast 17,2 17,2
2 Tyajer 1,6 1,6
3 BaHHast 3,2 3,2
4 KYXHs 12,4 12,4
5 JKHJIast 14,7 14,7
6 KOPHIOp 8,5 8,5
UTOTO 57,6 31,9 25,7
nomxus 50% 19
40 1 Kuas 16,6 16,6
2 KyXHS 9,5 9,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHUIOp 3,8 3,8
HTOro 33,8 16,6 17,2
6ankon 30% 0,9
41 1 Kuas 16,4 16,4
2 KyXHSI 9,4 9,4
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHOp 3,8 338
HTOro 33,5 16,4 17,1
6anxon 30% 0,9
42 1 KUast 14,6 14,6
2 KYXHSI 12,5 12,5
3 BaHHAs 3,2 3,2
4 TyajeT 1,6 1,6
5 KUast 17,8 17,8
6 KOPHIOp 8,6 8,6
HTOro 58,3 32,4 25,9
nomkust 50% 2,0
43 1 JKHIIast 16,9 16,9
2 KyXHs 11,3 11,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHUJIOp 4,0 4,0
HTOro 36,1 16,9 19,2
nomkus 50% 1,7
66 1 SKUast 12,6 12,6
2 KUIas 16,8 16,8
3 KyXHS 10,7 10,7
4 BaHHAsA 3,7 3,7
5 Tyanet 14 14
6 KOpHIOp 11,0 11,0
HTOro 56,2 29,4 26,8
Jomkusa 50% 3,3
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A 3 67 1 JKHIIast 14,5 14,5
2 KyXHS 13,8 13,8
3 BaHHASA 42 4,2
4 Tyajer 2,1 2,1
5 JKHIIast 17,8 17,8
6 Kunas 13,4 13,4
7 KOpHIIOp 12,3 12,3
HTOro 78,1 45,7 32,4
nomkust 50% 3,3
68 1 JKUIas 16,9 16,9
2 KyXHS 11,2 11,2
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOP 4,0 4,0
HTOro 36,0 16,9 19,1
nomxus 50% 1,7
69 1 Kuas 17,7 17,7
2 Tyayuet 1,6 1,6
3 BaHHAs 3,2 3,2
4 KyXHsl 12,5 12,5
5 KUast 14,8 14,8
6 KOPHIOP 8,3 8,3
HTOro 58,1 32,5 25,6
nmomkust 50% 2,0
70 1 KUast 16,4 16,4
2 KyXHSI 9,4 9,4
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHZOp 3,9 39
HTOIO0 33,6 16,4 17,2
6anxon 30% 0,9
91 1 SKUnast 17,0 17,0
2 KYXHS 11,4 11,4
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHUJIOp 4,0 4,0
HTOIr0 36,3 17,0 19,3
nomkus 50% 1,7
92 1 SKUnast 17,0 17,0
2 KYXHS 9,4 9,4
3 caHy3en 3,6 3,6
4 KOPHAOP 6,6 6,6
uToro 36,6 17,0 19,6
nokust 50% 1,3
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A 3 93 1 KHIAs 16,5 16,5
2 KyXHS 9,4 9,4
3 caHy3eln 3,9 3,9
4 KOpHUI0p 3,8 3,8
HTOro 33,6 16,5 17,1
6ankoH 30% 0,9
94 1 Kuas 17,5 17,5
2 KyXHS 9,8 9,8
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 41 4.1
HTOT0 35,3 17,5 17,8
6anxon 30% 0,9
95 1 Kuas 18,1 18,1
2 JKHJIast 19,4 19,4
3 KyXHS 14,8 14,8
4 BaHHAs 3,1 3,1
5 Tyaner 16 1,6
6 KOpHIOp 10,0 10
UTOTO 67,0 37,5 29,5
nomkusa 50% 1,6
somxkust 50% 2,0
HTOr0 M0 3 ITAKY 942,8 487,0 455,8
JIOUKUH 36’()




IKCINVIMKALIUA

K MO3TAKHOMY ILUIAHY KUJIOTO I0MA, PACIIOJIOKEHHOT0 B rop. (moc.) _ SIpociaaBckuii paiion__

no yja.(nep.) noc. Kpacusliii bop
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A 4 16 1 JKHIIast 18,6 18,6
2 KJ1aJ10Bast 2,3 2,3
3 JKHIIast 12,3 12,3
4 KOPHIOp 8,7 8,7
5 Tyajer 1,6 1,6
6 BaHHAsA 3,3 3,3
7 KyXHs 114 114
HTOT0 58,2 30,9 27,3
nomxusa 50% 1,9
17 1 Kuas 16,4 16,4
2 KyXHS 8,6 8,6
3 caHy3en 3,6 3,6
4 KOpHUJIOP 3,5 3,5
HTOT0 32,1 16,4 15,7
6ankoH 30% 0,9
18 1 Kuast 16,4 16,4
2 KYXHS 9,4 9,4
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHZOP 3,8 3,8
HTOr0 33,5 16,4 17,1
6anxoH 30% 0,9
19 1 KUast 14,7 14,7
2 KYXHS 12,5 12,5
3 BaHHAs 3,2 3,2
4 TyaleT 1,6 1,6
5 KUast 17,2 17,2
6 KOPHIOp 8,5 85
HTOr0 57,7 31,9 25,8
nomkust 50% 1,9
20 1 SKUnast 16,9 16,9
2 KyXHs 11,3 11,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAODP 3,9 3,9
HUTOTO 36,0 16,9 19,1
nomkus 50% 1,7
44 1 SKHJIast 17,1 17,1
2 KYXHS 11,2 11,2
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOD 4,0 4,0
HTOI0 36,2 17,1 19,1
nomkus 50% 1,7
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4 45 1 JKHIIast 17,2 17,2
2 Tyajer 1,6 1,6
3 BaHHast 3,2 3,2
4 KyXHS 12,4 12,4
5 KHJIast 14,7 14,7
6 KOPHIOp 8,5 8,5
HTOTO 57,6 31,9 25,7
nomxust 50% 1,9
46 1 JKHTIAST 16,5 16,5
2 KyXHS 9,5 9,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpPHIOp 3,9 3,9
HTOT0 33,8 16,5 17,3
Saskon 30% 0,9
47 1 JKHTTAST 16,5 16,5
2 KyXHS 9,4 9,4
3 caHy3en 4,0 4,0
4 KOPHUJIOp 3,8 3,8
HTOTO0 33,7 16,5 17,2
Saskon 30% 0,9
48 1 KUas 14,6 14,6
2 KyXHS 12,5 12,5
3 BaHHAs 3,2 3,2
4 TyaleT 1,6 1,6
5 JKHITAST 17,8 17,8
6 KOPHJI0p 8,6 8,6
HTOrO 58,3 32,4 25,9
nomkust 50% 2,0
49 1 JKHTTAS 16,9 16,9
2 KyXHs 11,3 11,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHIOP 4,0 4,0
HTOro 36,1 16,9 19,2
nomxus 50% 1,7
71 1 SKUnast 12,5 12,5
2 KUas 16,7 16,7
3 KyXHS 10,7 10,7
4 BaHHAsA 3,7 3,7
5 Tyasner 1,4 14
6 KOpPHIOp 11,0 11,0
UTOro 56,0 29,2 26,8
Jomkusa 50% 3,3
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A 4 72 1 KUIIas 14,6 14,6
2 KyXHS 13,8 13,8
3 BaHHAsA 4,2 4,2
4 Tyaner 2,1 2,1
5 KIS 17,7 17,7
6 KHJIast 13,4 13,4
7 KOpHIOp 12,3 12,3
HTOI0 78,1 45,7 32,4
nomxust 50% 3,3
73 1 Kuas 16,8 16,8
2 KyXHS 11,1 11,1
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHUI0p 4,0 4,0
HTOro 35,8 16,8 19,0
sopxus 50% 1,7
74 1 JKHJIast 17,8 17,8
2 Tyajuer 1,6 1,6
3 BaHHAS 3,2 3,2
4 KYXHS 12,5 12,5
5 JKHJIast 14,7 14,7
6 KOPHUJIOp 8,3 8,3
HTOr0 58,1 32,5 25,6
somxkust 50% 2,0
75 1 KUIas 16,5 16,5
2 KYXHS 9,5 9,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHUJIOp 3,8 3,8
UTOro 33,7 16,5 17,2
Gankon 30% 0,9
96 1 KUIas 17,0 17,0
2 KyXHS 11,4 114
3 caHy3el 3,9 3,9
4 KOPHIOP 4,0 4,0
HTOro 36,3 17,0 19,3
noyxus 50% 1,7
97 1 JKuIas 17,0 17,0
2 KyXHS 9,5 9,5
3 caHy3eln 3,6 3,6
4 KOPHIOP 6,6 6,6
HTOI0 36,7 17,0 19,7
nomxkus 50% 1,3
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A 4 98 1 JKHJIast 16,5 16,5
2 KyXHs 9,5 9,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOD 3,9 3,9
HTOrO 33,8 16,5 17,3
Ganxon 30% 0,9
99 1 JKHJIast 17,6 17,6
2 KYXHS 9,8 9,8
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOD 4,0 4,0
HTOro 35,3 17,6 17,7
Gankon 30% 0,9
100 1 JKHJIast 18,1 18,1
2 Kuas 19,1 19,1
3 KyXHS 14,8 14,8
4 BaHHAs 3,1 3,1
5 Tyajet 1,6 1,6
6 KOpHIOP 10,0 10
HTOr0 66,7 37,2 29,5
nomxus 50% 1,6
nmomkust 50% 2,0
HTOTO N0 4 ITAKY 943,7 489,8 453,9
JIOJGKUH 36,0
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K MO3TAKHOMY ILIAHY KHJIOTO A0Ma, PACIOJIOKEHHOI0 B Top. (Tmoc.) SIpocaBckmii paiioH
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A 5 21 1 JKHIIast 18,6 18,6
2 KJ1aJ10Bast 2,3 2,3
3 JKHIIast 12,3 12,3
4 KOPHIOp 8,7 8,7
5 Tyajer 1,6 1,6
6 BaHHAsA 3,3 3,3
7 KyXHS 11,4 11,4
HTOI0 58,2 30,9 27,3
nomxusa 50% 1,9
22 1 Kuas 16,4 16,4
2 KyXHS 8,6 8,6
3 caHy3en 3,6 3,6
4 KOpPHIOp 3,4 3,4
HUTOTO 32,0 16,4 15,6
6ankoH 30% 0,9
23 1 Kuast 16,4 16,4
2 KyXHS 9,5 9,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHOp 3,8 38
HTOr0 33,6 16,4 17,2
6anxoH 30% 0,9
24 1 KUas 14,6 14,6
2 KyXHS 12,5 12,5
3 BaHHAs 3,2 3,2
4 TyalueT 1,6 1,6
5 KUas 17,2 17,2
6 KOPHIOp 8,6 8,6
HUTOTO 57,7 31,8 25,9
nomkust 50% 1,9
25 1 SKUIast 17,0 17,0
2 KyXHs 11,3 11,3
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHOp 3,9 39
HTOr0 36,1 17,0 19,1
nomkus 50% 1,7
50 1 SKHJIast 17,0 17,0
2 KYXHS 11,2 11,2
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHIOp 4,0 4,0
HTOro 36,1 17,0 19,1
nomkus 50% 1,7
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K MO3TAKHOMY ILUIAHY KUJIOTO I0MA, PACIIOJIOKEHHOT0 B rop. (moc.) _ SIpocinaBckuii paiion__
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5 51 1 JKHIIast 17,2 17,2
2 Tyajer 1,6 1,6
3 BaHHast 3,2 3,2
4 KyXHS 12,4 12,4
5 JKHIIast 14,7 14,7
6 KOPHIOp 8,6 8,6
HTOTO 57,7 31,9 25,8
nomxust 50% 1,9
52 1 Kuas 16,5 16,5
2 KyXHS 9,5 9,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpPHIOp 3,8 3,8
HUTOI0 33,7 16,5 17,2
Saskon 30% 0,9
53 1 Kuast 16,5 16,5
2 KyXHS 9,5 9,5
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHZOP 3,8 3,8
HTOI0 33,7 16,5 17,2
Saskon 30% 0,9
54 1 KUas 14,6 14,6
2 KyXHS 12,5 12,5
3 BaHHAs 3,2 3,2
4 TyaleT 1,6 1,6
5 KUast 17,8 17,8
6 KOpPHIOp 8,6 8,6
HTOrO 58,3 32,4 25,9
nomxus 50% 2,0
55 1 JKHIIast 16,8 16,8
2 KYXHS 11,2 11,2
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHUJIOp 4,0 4,0
HUTOTO 35,9 16,8 19,1
nomxus 50% 1,7
76 1 SKUnast 12,6 12,6
2 KUas 16,7 16,7
3 KyXHS 10,7 10,7
4 BaHHAsA 3,7 3,7
5 Tyanet 1,4 1,4
6 KOpPHIOp 11,0 11,0
UTOro 56,1 29,3 26,8
Jomkusa 50% 3,3
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K MO3TAKHOMY ILUIAHY KUJIOTO I0MA, PACIIOJIOKEHHOT0 B rop. (moc.) _ SIpocinaBckuii paiion__
no yja.(nep.) noc. Kpacusliii bop
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A 5 77 1 JKHJIast 14,6 14,6
2 KyXHS 13,8 13,8
3 BaHHas 4,2 4,2
4 Tyaer 2,1 2,1
5 JKHJIast 17,8 17,8
6 JKHIIast 13,3 13,3
7 KOpHIOp 12,3 12,3
HTOI0 78,1 45,7 32,4
nomxust 50% 3,3
78 1 Kuas 16,8 16,8
2 KyXHS 11,1 11,1
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOpHIOp 4,0 4,0
HTOro 35,8 16,8 19,0
nomxus 50% 1,7
79 1 JKHJIast 17,8 17,8
2 Tyaner 1,6 1,6
3 BaHHAS 3,2 3,2
4 KYXHS 12,5 12,5
5 JKUIas 14,7 14,7
6 KOPHIOP 8,3 8,3
HTOI0 58,1 32,5 25,6
somxkust 50% 2,0
80 1 KUIas 16,4 16,4
2 KyXHs 9,4 9,4
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHIOP 3,9 3,9
HTOI0 33,6 16,4 17,2
Gankon 30% 0,9
101 1 JKHJIast 17,0 17,0
2 KyXHS 114 114
3 caHy3el 3,9 3,9
4 KOPHUJIOp 4,0 4,0
HTOI0 36,3 17,0 19,3
nomxus 50% 1,7
102 1 JKHJIast 17,0 17,0
2 KyXHS 9,4 94
3 caHy3el 3,6 3,6
4 KOPHUIOp 6,6 6,6
HTOI0 36,6 17,0 19,6
nomxkus 50% 1,3
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HToro no gomy ¢ J0AKUAMHI,02TKOHAMM,
TeXNnoanoJibem, 3. lllurosoii, x03 6J10kamMu u

MOII
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A 5 103 1 JKHJIast 16,5 16,5
2 KyXHs 9,4 9,4
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHAOD 3,9 3,9
HTOI0 33,7 16,5 17,2
6anxon 30% 0,9
104 1 JKHJIast 17,6 17,6
2 KYXHS 9,8 9,8
3 caHy3en 3,9 3,9
4 KOPHIOP 4,0 4,0
HTOI0 35,3 17,6 17,7
Gankxon 30% 0,9
105 1 JKHJIast 18,1 18,1
2 Kuas 19,2 19,2
3 KyXHS 14,8 14,8
4 BaHHAs 3,1 3,1
5 Tyayet 1,6 1,6
6 KOpHIOP 10,0 10
HTOr0 66,8 37,3 29,5
somxkust 50% 1,6
nomkust 50% 2,0
HTOTO MO 5 ITAXKY 9434 489,7 453,7
JIOJGKUH 36,0
HTOTr0 M0 J0MY 4706,9 2431,0 2275,9
JIOKA U 180,0
6725,2
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MOII 1 A TamOyp 59 59

JIECTHUIIA 14,4 14,4

2 JIECTHHUILIA 21,4 21,4

3 10 JIECTHULA 21,6 21,6

4 13 JIECTHHUIIA 21,6 21,6

5 16 JIECTHULA 49 49

89,8 89,8

b 1 TamMOyp 59 59

JIECTHHIIA 14,5 14,5

2 JIECTHULIA 215 215

3 10 JIECTHHUIIA 21,5 215

4 13 JIECTHULIA 215 215

5 16 JIECTHHIIA 4.7 47

89,6 89,6

B 1 JIECTHHIIA 10,5 10,5

3 JIECTHULIA 16,4 16,4

2 JIECTHHIIA 16,4 16,4

3 10 JIECTHULIA 16,4 16,4

4 13 JIECTHHIIA 16,4 16,4

5 16 JIECTHULIA 6,6 6,6

82,7 82,7

T 1 TamMOyp 5,8 5,8

4 JIECTHHUIA 14,4 14,4

2 JIECTHULA 215 215

3 10 JIECTHHUIA 21,5 215

4 13 JIECTHULA 215 215

5 16 JIECTHUIA 4.6 4.6

89,3 89,3

HTOTO 351,4 351,4
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MOI] 1 A 2 KOPHAOD 2,5 2,5

4 KOpHUIOp 6,6 6,6

2 5 KOpHUJIOp 2,5 2,5

6 KOpHIOp 6,6 6,6

3 8 KOPHAOD 2,5 2,5

9 KOpHUIOp 6,6 6,6

4 11 KOPHAOD 2,5 2,5

12 KOPHJIOp 6,6 6,6

5 14 KOPHAOD 2,5 2,5

15 KOpHUIOp 6,6 6,6

455 45,5

1 b 2 KOPHAOD 6,8 6,8

4 KOPHIOP 6,7 6,7

2 5 KOPHAOD 6,7 6,7

6 KOPHUIIOP 6,7 6,7

3 8 KOPHIOP 6,5 6,5

9 KOPHUIIOP 6,7 6,7

4 11 KOPHAOD 6,7 6,7

12 KOpHIOp 6,7 6,7

5 14 KOPHAOD 6,7 6,7

15 KOPHUIIOP 6,7 6,7

66,9 66,9

1 B 2 KOPHAOD 41 41

4 KOPHOp 9,3 9.3

2 5 KOPHAOD 9,3 9,3

6 KOPHZODP 4,3 4,3

3 8 KOPHAOD 9,3 9,3

9 KOPHZODP 4.4 4.4

4 11 KOPHAOD 9,3 9,3

12 KOPHUJIOp 4,3 4,3

5 14 KOPHAOD 9,3 9,3

15 KOPHZODP 4,3 4,3

67,9 67,9

1 T 2 KOPHIOP 6,8 6,8

3 KOPHAODP 2,5 2,5

2 5 KOPHIOP 6,7 6,7

6 KOPHAODP 2,5 2,5

3 8 KOPHIOP 6,7 6,7

9 KOPHAODP 2,5 2,5

4 11 KOPHIOP 6,6 6,6

12 KOPHAODP 2,5 2,5

5 14 KOPHIOP 6,6 6,6

15 KOPHAODP 2,5 2,5

45,9 45,9

HTOTO0 226,2 226,2

uroro mo MOII 577,6 577,6



































































934,4
942,6
942,8
943,7
943,4

4706,9
180,0
1058,1
4,4
18,2
180
577,6

475,5
489
487

489,8

489,7

458,9
453,6
455,8
453,9
453,7



